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LISTA DE PROGRESSÕES GEOMÉTRICAS E MATEMÁTICA FINANCEIRA 
1) Qual é o 8º termo da P.G. ( -1, 4, -16, ...)?                                                                                        R: 16 384.

2) Qual é o 6º termo da P.G. (-240, -120, -60, ...)?                                                                                    R: -15/2.

3) O 4º termo de uma P.G. é 
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e o 1º termo é 4. Qual é o 2º termo desta P.G.?                                     R: 2/5.  
4) Em uma P.G. crescente, o 3º termo vale -80, e o 7º termo, -5. Qual é seu 1º termo?                            R: -320.
5) Qual o valor positivo de x que torna a sucessão 
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 uma P.G.?                                                    R: 3/4.
6) Considere a sequência (320, 160, 80, ...).
a) Calcule o nono termo;                                                                                                                            R: 5/4
b) Calcule a soma dos oito primeiros termos dessa sequência.                                                            R: 637,5
7) Uma dívida deverá ser paga em sete parcelas de modo que elas constituam termos de um P.G. Sabe-se que  os valores da 3ª e 6ª parcelas são, respectivamente, R$ 144,00 e R$ 486,00. Determine:
a) o valor da 1ª parcela;                                                                                                                     R: R$ 64,00
b) o valor da última parcela;                                                                                                             R: R$ 729,00
c)  o valor total da dívida.                                                                                                            R: R$ 2059,00
8) A sequência  
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é uma progressão geométrica, de termos positivos. Determine os valores   dos termos dessa sequência.                                                                                                        R: (24, 12, 6, 3)
9) Calcule a soma dos termos da PG (5, 50, ..., 500000).                                                                  R: 555.555
10) Dada a P.G. com 
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, calcule a soma dos infinitos termos desta P.G..                              R: 25/3
11) Sendo  
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, calcule o valor de x.                                                                              R: 15/6

12) Resolva a equação 
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.                                                                                                     R: 20
13) O preço de um par de sapatos era R$ 48,00. Em uma liquidação, ele foi vendido com 15% de desconto. Quanto passou a custar?                                                                                                           R: R$ 40,80
14) Deise foi informada de que o valor mensal de seu condomínio que era de R$ 230,00, vai aumentar 5,5%. Que valor Deise passará a pagar?                                                                                             R: R$ 242,65
15) Um produto teve seu preço reajustado de R$ 25,00 para R$ 32,00. Qual foi a taxa percentual de aumento?
                                                                R: 28%
16) Um produto sofreu dois reajustes mensais e consecutivos de 5% e 10%, respectivamente.
a) Qual será seu preço após o aumento, se antes custava R$ 400,00?                                     R: R$ 462,00
b) Qual será o aumento percentual acumulado?                                                                             R: 15,5%
17) O preço da gasolina sofreu um reajuste de 25% em novembro e de mais 25% em dezembro. Qual a porcentagem em que deve ser reduzido o seu preço atual para que volte a custar o que custava antes dos dois reajustes?                                                                                                                                R: 36%
18) Um aparelho de TV custa à vista R$ 880,00. A loja também oferece a seguinte opção: R$ 450,00 no ato e uma parcela de R$ 450,00 a ser paga um mês após a compra. Qual é a taxa de juros mensal cobrada nesse financiamento?                                                                                                                           R: 4,65%
19) Uma dívida, contraída a juros compostos, aumentou de R$ 200,00 para R$ 242,00 em dois meses. Admitindo a taxa de juros mensal da dívida como fixa, determine:
a) o valor da taxa;                                                                                                                          R: 10%
b) o montante dessa dívida meio ano depois.                                                                          R: R$ 354,31
20) Um capital de R$ 5.000,00 é aplicado, durante cinco anos, à taxa de juros compostos de 10% ao ano.
a) Qual é o montante dessa aplicação após esse período?                                                     R: R$ 8052,50

b) Qual é o rendimento percentual dessa aplicação considerando o período de cinco anos?          R: 61,05%
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